پنجره کشویی یکی از پر استفاده ترین و برترین پنجره ها است که اغلب در محیط هایی مورد استفاده قرار می گیرد که فضای محدودی دارند و یا پنجره های لولایی در این محیط ها قابل نصب نیست.
اگر می خواهید بدانید که پنجره های کشویی، قابل نصب در هر ساختمانی هستند یا خیر، به شما پیشنهاد می دهیم که با ما همراه شوید و به خواندن محتوای تالیف شده زیر بپردازید.
پنجره کشویی چیست؟
همان طور که در ابتدای مطلب اشاره شد، پنجره کشویی یکی از بهترین پنجره ها است که به علت ساختاری که دارد استفاده از آن در بیشتر ساختمان ها رایج می باشد و این نوع از پنجره ها به صورت افقی یا کشویی باز و بسته می شوند و مزایای فراوانی دارند.
پنجره کشویی از لحاظ ساختاری به دو دسته تک ریل و جفت ریل طبقه بندی می شود که نوع تک ریل آن دارای یک لنگه ثابت بوده و لنگه دیگر آن باز و بسته می شود و پنجره های جفت ریل همان طور که از نامشان مشخص است لنگه ثابتی ندارند و هر دو لنگه آن ها باز و بسته می گردد.
مزایا و معایب پنجره کشویی
پنجره های کشویی به دلیل ساختار و ویژگی های منحصر به فردی که دارند امروزه استفاده از آن ها در تمام ساختمان ها رایج می باشد که برخی از مهم ترین مزایا و معایب این مدل از پنجره ها به شرح موارد زیر هستند.
1. ساختار پنجره های نام برده به گونه ای است که عمل تهویه به وسیله آن ها به شکل بهتری انجام می شود.
2. این مدل از پنجرها در تمام سایزها و ابعاد قابل ساخت هستند و برای نصب آن ها محدودیتی وجود ندارد.
3. به علت جنس شیشه ای که این پنجره ها دارند، عایق صوتی هستند و از ورود و خروج صداها به داخل یا خارج ساختمان پیشگیری می کنند.
4. پنجره های کشویی به گونه ای طراحی می شوند که هیچ نوع گرد و غبار و آلودگی ای نمی تواند به داخل آن ها نفوذ کند.
5. باز و بسته کردن پنجره های کشویی نسبت به سایر محصولات مشابه راحت تر انجام می شود.
6. با استفاده از پنجره های کشویی می توان به فضای بیرونی دسترسی بهتری داشت.
7. این پنجره ها هم برای محیط های کوچک و هم برای فضاهای بزرگ قابل استفاده هستند و ظاهری ساده و زیبا دارند.
اما پنجره های کشویی با آن که مزیت های بیشماری دارند، دارای معایبی نیز هستند که نمی توان به سادگی از کنار آن ها گذشت.
از مهم ترین عیب هایی که پنجره های کشویی دارند این بوده که عایق حرارتی آن ها نسبت به پنجره های بازشو کمتر است و نظافت آن ها کمی دشوارتر می باشد و این مدل از پنجره ها به دلیل ظاهر زیبا با قیمت بالایی به فروش می رسند و دارای طول عمر کمتری نسبت به نوع بازشو خود هستند.
بررسی قیمت پنجره کشویی
از جمله فاکتورهایی که بر روی قیمت پنجره کشویی تاثیر گذار هستند نوع پروفیل، جنس شیشه، کیفیت یراق آلات، رنگ و طرح و ... می باشند اما حدود ۸۰ درصد قیمت پنجره های کشویی، متاثر از نوع پروفیل به کار رفته در آن ها می باشد و می توان گفت که قیمت آخر این محصولات را پروفیل مصرفیشان تعیین می کند.
این نمونه از پنجره ها به دلیل ظاهر ساده و زیبایی که دارند قیمتشان از سایر محصولات مشابه بالاتر است و بر اساس معیارهای بالا نمی توان نرخ مشخصی برای آن ها در نظر گرفت اما با توجه به بررسی هایی که در این عرصه انجام شده، قیمت این پنجره ها برای یک و نیم متر طول و عرض حدود ۵۰۰۰۰۰۰ تا ۱۲۰۰۰۰۰۰ میلیون تومان می باشد که این رقم ها با توجه به متراژ، تورم و نوع یراق آلات تغییر خواهند کرد.
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نحوه خرید پنجره کشویی
کارگاه ها و شرکت های فراوان بسیاری در سراسر کشور وجود دارند که در زمینه طراحی و تولید پنجره های کشویی به طور تخصصی مشغول به کار می باشند که محصولات خود را هم به صورت حضوری و هم اینترنتی در اختیار مصرف کنندگان قرار می دهند.
در زمان خرید پنجره های کشویی باید قبل از انجام هر کاری، یک تولیدی معتبر برای سفارش و خرید این محصولات پیدا کنید که پنجره های تولیدی آن در سطح کیفی بالایی قرار گرفته باشند و قیمت آن ها مناسب باشد.
زمانی که قصد دارید پنجره های کشویی را سفارش دهید به نوع پروفیل به کار رفته در آن ها توجه زیادی نمایید و سعی کنید پنجره هایی را انتخاب کنید که پروفیل مرغوبی دارند و معمولا پروفیل های آلومینیومی در سطح کیفی بالایی هستند.
قبل از خرید پنجره های نام برده، حتما درباره ویژگی ها، مزایا و معایب آن ها تحقیقات لازم را انجام دهید و با آگاهی کامل نسبت به خرید این پنجره ها اقدام کنید.
آیا پنجره کشویی قابل نصب در هر نوع ساختمان است؟
امروزه در هر ساختمانی که پا می گذاریم، مشاهده می کنیم که تمام پنجره های به کار رفته در آن ها کشویی هستند؛ باید گفت که این پنجره ها به دلیل ساختار منحصر به فردی که دارند قابل نصب در تمام ساختمان ها می باشند حتی مکان هایی که محدودترین فضاها را دارند.
این مدل از پنجره ها را می توان در سایزهای بزرگتری از حد استاندارد هم به تولید رساند و به همین علت می توان آن ها را در گسترده ترین فضاها نیز استفاده کرد.
با توجه به توضیحات فوق می توان نتیجه گرفت که پنجره های کشویی، قابل نصب در تمام ساختمان ها هستند وظاهری زیبا به ساختمان ها می بخشند.
کلام آخر
پنجره های کشویی از اصلی ترین امکانات در هر ساختمانی هستند که علاوه بر زیبا سازی ساختمان، به عنوان عایق صدا و حرارت نیز عمل می کنند و از ورود و خروج گرما، سرما یا هر صدایی به داخل یا خارج ساختمان پیشگیری به عمل می آورند و نقش بسزایی در کاهش مصرف انرژی دارند.
امیدواریم که مطالعه این مقاله برایتان مفید واقع شده باشد و توانسته باشید به اطلاعات کامل و مفیدی رسیده باشید؛ در صورتی که قصد سفارش پنجره های کشویی را دارید می توانید با شماره تلفن های موجود در صفحه تماس حاصل نمایید.
 
 
 

